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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

enseignants
Question écrite n° 27428

Texte de la question

M. Christophe Guilloteau appelle l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale sur la gestion de
l'ensemble des enseignants, des secteurs public et privé sous contrat. Dans son rapport «Gérer les enseignants
autrement», la Cour des comptes recommande, s'agissant de la valorisation des ressources humaines, au
niveau individuel et des équipes, de lier la mise en œuvre de l'ensemble des mesures indemnitaires et de
carrière aux économies procurées par la rationalisation de l'offre de formation et par une meilleure gestion des
effectifs enseignants. Il souhaiterait connaître l'avis du Gouvernement sur ce sujet.

Texte de la réponse

La Cour des Comptes, dans son rapport rendu public en mai 2013 intitulé « Gérer les enseignants autrement »
préconise de lier la mise en oeuvre de l'ensemble des mesures indemnitaires et de carrière aux économies
procurées par la rationalisation de l'offre de formation et par une meilleure gestion des effectifs enseignants. Les
problématiques abordées par la Cour des comptes dans son rapport thématique rejoignent l'ambition du
Gouvernement visant à une mobilisation optimale des ressources humaines. La meilleure gestion des
enseignants passe avant tout par un effort sur le plan qualitatif (formation initiale, formation continue, définition
des missions en réponse aux besoins des élèves...). A cet égard, la mise en place d'une véritable formation
initiale des enseignants dans les écoles supérieures du professorat et de l'éducation participe à cette
amélioration qualitative de la gestion des personnels. Cette réflexion s'inscrit pleinement dans le cadre de
l'agenda social ministériel prévoyant l'engagement à l'automne 2013 de discussions portant sur une redéfinition
du métier d'enseignant, par un examen d'ensemble des missions et des conditions d'exercice du métier ainsi
que des parcours de carrières des personnels enseignants.
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